



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

EDITAL Nº 16, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO**

III RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à **Recomendação nº 01/2025**, instruída pelo Inquérito Civil nº 1.23.002.000195/2025-84, do Ministério Público Federal, torna pública a III retificação do Edital nº 16, de 20 de dezembro de 2024, conforme informações a seguir:

1. No subitem 8.11, ONDE SE LÊ:

8.11. O(A) candidato(a) classificado(a) em vaga reservada e destinada às Pessoas com Deficiência, que não se apresentar à Banca de Avaliação Biopsicossocial em data, horário e local determinados será eliminado do certame, observadas as disposições do Edital.

LEIA-SE:

8.11. O(A) candidato(a) classificado(a) em vaga reservada e destinada às Pessoas com Deficiência, que não se apresentar à Banca de Avaliação Biopsicossocial em data, horário e local determinados perderá o direito de concorrer às vagas reservadas e passará a concorrer apenas às vagas da Ampla Concorrência (AC), observadas as disposições do Edital.

2. No subitem 10.11, ONDE SE LÊ:

10.11. Será eliminado(a) do Concurso o(a) candidato(a) que:

- a) se recusar a ser filmado;
- b) não comparecer ao Procedimento de Heteroidentificação.

LEIA-SE:

10.11. Será eliminado(a) do Concurso o(a) candidato(a) que:

- a) se recusar a ser filmado;

3. No subitem 17.6, ONDE SE LÊ:

17.6. Também será eliminado do concurso o(a) candidato(a):

[...]

b) que se enquadrar nas hipóteses do subitem 10.11, referente ao procedimento de heteroidentificação;

LEIA-SE:

17.6. Também será eliminado do concurso o(a) candidato(a):

[...]

b) que se enquadrar na hipótese do subitem 10.11, referente ao procedimento de heteroidentificação;

4. No subitem 10.2.3, ONDE SE LÊ:

10.2.3. O Edital de Convocação com o local e horário para o comparecimento do(a) candidato(a) para o Procedimento de Heteroidentificação complementar à autodeclaração dos(as) candidatos(as) negros(as) será divulgado no endereço eletrônico do CEPS/UFPA, na data provável de 03 de abril de 2025.

LEIA-SE:

10.2.3. O Edital de Convocação com o local e horário para o comparecimento do(a) candidato(a) para o Procedimento de Heteroidentificação complementar à autodeclaração dos(as) candidatos(as) negros(as) será divulgado no endereço eletrônico do CEPS/UFPA, na data provável de 19 de maio de 2025.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital original publicado em 20 de dezembro de 2024.

Belém/PA, 07 de maio de 2025.

ALDENIZE RUELA XAVIER

Reitora da UFOPA